



# 活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batok Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一四年十二月二十一日

主日周刊

14/51

(下午四点半)

今年主题: 爱传扬主

## 上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)  
万国的人当肃静,  
万国的人在主前当肃静,  
当肃静, 在主前当肃静。  
阿们。

## 荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于  
父、子、圣灵,  
父、子、圣灵,  
起初这样现在这样,  
以后永远也这样, 永无穷尽。  
阿们, 阿们。

## 三一颂

赞美真神万福之源,  
世上万民都当颂扬,  
天使天军赞美主名,  
赞美圣父、圣子、圣灵。  
阿们。

## 愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,  
愿主向你仰脸赐福与你;  
赐你平安, 赐你平安,  
愿耶和華使祂光照你,  
赐恩与你, 保护你, 保护你;  
愿主保护你, 赐恩与你。  
阿们。

## 主日崇拜程序

讲员: 黄志良传道      主席: 黄志良传道  
司琴: 柯倩颖姐妹      领唱: 邹剑钜弟兄

会前唱诗

\*\*\*\*

序乐轻唱

上主在祂的圣殿中

宣召

\*\*\*\*

唱诗

赞(26) 永生神就是灵

祈祷

\*\*\*\*

荣耀颂

荣耀颂

启应经文

民 33:1-56

背金句

\*\*\*\*

唱诗

赞(383) 主, 祢牺牲的爱

奉献

三一颂

唱诗

赞(275) 教我祷告

牧祷

\*\*\*\*

证道

回顾你的一生

唱诗

赞(285) 耶稣领我

祝福

阿们颂

报告

\*\*\*\*

祝福诗

愿主赐福看顾你

默祷散会

\*\*\*\*

## 下主日崇拜

讲员: 黄志良传道  
主席: 邹剑钜弟兄  
司琴: 柯倩敏姐妹  
领唱: 黄师母  
信息: 我们的避难所 (民 35:1-34)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

## 圣诞节与我

感谢神，基督徒每一年在十二月二十五日纪念并庆祝主耶稣的降生。主耶稣的降生是个无法否认的历史事实，除了新约的四福音书详细记载祂的生平以外，犹太历史家约瑟夫（Josephus）[主后约 37-100]及罗马历史家塔西图（Tacitus）[主后约 56-120]都有提及耶稣的事迹。

我们从圣经里知道耶稣基督是以一种超自然的方式降生到这世界：祂本是神的儿子，拥有与父神同样的神性的本质，及享有同等的荣耀，正如希伯来书的作者所说：“祂是神荣耀所发的光辉，是神本体的真像”（来 1:3）。祂却谦卑降世成为人，是借着马利亚从圣灵感孕而生的。祂绝不是透过夫妻结合而来的（太 1:18, 20）。由于祂不是从男女结合而来的结晶，祂便没有承受人类的原罪与败坏，圣经清楚说明祂是无罪的：“祂并没有犯罪，口里也没有诡诈”（彼前 2:22）。既然如此，祂便有资格拯救世上的罪人，这也是祂降世的目的：“因祂要将自己的百姓从罪恶里救出来”（太 1:21）。人类自古以来无法解决罪的问题如今已有了答案与对策！

其实在耶稣基督未降生之前的七百年，弥迦先知早已预言主的到来：“伯利恒、以法他啊，你在犹大诸城中为小，将来必有一位从你那里出来，在以色列中为我作掌权的；祂的根源从亘古，从太初就有”（弥 5:2）。以色列人便日以继夜期待他们永在的君王到来。他们耐心等了好几百年后，终于在一个夜里，天使便向野地里的牧羊人如此宣告：“不要惧怕！我报给你们大喜的信息，是关乎万民的；因今天在大卫的城里，为你们生了救主，就是主基督”（路 2:10-11）。救主竟然降世拯救罪人，这是何等令人欢欣的时刻！因此圣诞节是一个普世欢腾的日子，因为世人不再畏惧罪所带来的死亡；他们如今可以靠着耶稣基督向死亡夸胜：“死啊！你得胜的权势在哪里？死啊！你的毒钩在哪里？”（林前 15:55）

圣诞节让我们想起世人无助凄凉的苦况，但同时也使我们注视在那位给世人带来曙光的耶稣基督身上。因此，我们在圣诞节的时候需要多思想主牺牲的大爱，祂竟然肯为着污秽不堪、罪该万死的罪人舍去天上的荣耀，降生成为卑微的人，历尽人间的辛酸耻辱，为我们的罪钉死在十字架上，第三天复活，如今在神的右边为我们祷告并且祂还要再来接我们到祂那里去。祂的降生确实给我们带来无限光明与永恒的盼望。我们千万不要在圣诞节期间被太多的活动把我们默想主耶稣大爱的时间给夺去了，总要腾出时间与主亲近。

既然圣诞节是关乎耶稣基督降世拯救罪人，我们便需要乘着机会与人分享这大好的信息。你可以参与报佳音、用电邮分享或者邀请亲朋戚友前来参加福音聚会。你也可以为着他们宝贵的灵魂祷告，求主施恩拯救他们。

主耶稣既然这样爱我们，圣诞节也可以成为我们向周遭的人表达爱心的时刻。到底哪些人有缺乏或者需要我们特别照顾或鼓励？我们愿意顺着圣灵的感动去帮助有需要的人吗？

圣诞节也是让众弟兄姐妹聚集在一起纪念主爱的时刻。大家能以诗歌同心颂赞祂的大爱是多么感人肺腑的一幕。当然，神的话语也使我们更领悟到圣诞节的真义。圣徒在这特别的日子一起敬拜歌颂神是何等的贴切与美好。圣诞节也是让家人能够相聚一起敬拜主耶稣的良机。不妨定下一个时间与家人膝足谈论祂的大爱，彼此分享从主所领受的恩典。

总的来说，圣诞节是值得欢欣的日子因为救主耶稣降世拯救罪人，把信祂的人引进光明的国度，享受无限的福气。我们得尽快把这美好的消息给传开。

主仆，  
黄志良传道

以下是 2015 年的立志项目，敬请兄弟姐妹花一段时间去思想，并预备心在 2015 年的第一个主日(4/1/15)来到神面前立志：

a. **爱与主交通(诗 42:1-2)**

➤ 尽量每天灵修（可使用每日研经释义）

b. **爱主的话语（诗 1）**

➤ 尽量每天读一章圣经（按着三年读经进度表）

➤ 尽量在一年里熟背十节金句

➤ 尽量在一年里读一本属灵书籍

c. **爱传扬主（太 28:18-20）**

➤ 尽量参与华文部邻里分单张

➤ 尽量与所接触的人分享福音

d. **爱主的教会(林前 12:12-27，弗 4:11-16)**

➤ 尽量在至少一个教会岗位事奉

➤ 尽量慰问、帮助及为弟兄姐妹祷告

e. **让主的圣灵充满（弗 5:18）**

➤ 尽量天天自我检讨及远离罪恶

f. **全面及平衡事奉主（罗 12:1-2）**

➤ 尽量每个星期有一次的家庭祭坛

g. **有预备为主受苦的心(提后 3:12，彼前 2:21)**

h. **渴慕主的再来(启 22:20，多 2:13)**

**“答应任何时候都保持本教会的圣洁，安宁与合一”**

但愿大家在新的一年里有新的开始、新的展望和新的立志。求神帮助大家在神面前立志，做个跟随基督的好精兵，常常亲近神，广传福音，领人归主，候主再临。

## 背诵金句

### 前主日

神啊，求你鉴察我，知道我的心思，  
试炼我，知道我的意念，看在我里面有什么恶行没有，引导我走永生的道路。

(诗 139:23-24)

### 今主日

凡求告耶和华的，就是诚心求告他的，  
耶和華便与他们相近。

敬畏他的，他必成就他们的心愿，  
也必听他们的呼求，拯救他们。

(诗 145:18-19)